
RESPOSTA AL QÜESTIONARI PRO PLA 
DE PROMOCIÓ DE LA PARTICIPACIÓ  DE LES
FAMÍLIES I DE LES AFA/AMPA A LES ESCOLES 
I INSTITUTS 2023-2025

Educació
Servei d’Educació



Qüestionari respost pels equips directius dels centres públics
d’educació infantil, primària, secundària i especial de Badalona

Enviat a 49 centres

Resposta de 44 centres (88%)  

Primer trimestre de 2022



1.En el nostre centre, independentment de l’existència o no d’una AFA/AMPA i del seu funcionament:
Existeix un grup estable i ampli defamilies que col·laboren en diversesactivitats de l’escola
Existeix un grup de families quecol·laboren puntualment en activitats del’escola
No hi ha families que col·laborin, nipuntualment, en activitats de l’escola

2. Actualment, l’AFA/AMPA del nostre centre necessita una atenció i un suport per part de l’equip directiu:
Alt
Esporàdic
No necessita cap suport

3. Hi ha reunions programades i periòdiques entre l’equip directiu i la junta de l’AFA/AMPA:
Si
No
Son puntuals/esporàdiques

4. En el nostre centre el/la Tècnic/a Superior en Integració Social (TIS) treballa actualment per la dinamització de la participació de les families
i/o de l’AFA/AMPA.
No
Si

Preguntes (16)



5. L’AFA/AMPA del nostre centre es dedica principalment a:
Socialització de llibres i material
Gestió de subvencions
Organització d’activitats extraescolar
Organització d’activitats de lleure
Organització d’activitats en el…
Activitats formatives per a les famílies
Altres
 
6. L’AFA/AMPA de la nostra escola fa demandes i participa habitualment en les activitats del Programa de Formació per a Famílies del Servei
d’Educació de l’Ajuntament de Badalona
Si
No
Ho desconeixem

7. Actualment, el/la representant de les families en el Consell Escolar del Centre
Forma part de la Junta i del grup demares i pares més vinculats a l’AFA/AMPA
No està vinculat a la Junta de l’AFA/AMPA

8. La participació de les families, a través de representants en el Consell Escolar de Centre (CEC), és estable i continua
Si
Si, però intermitent
No existeix

 9. Les families de l’escola participen i col·laboren en activitats curriculars, en horari lectiu (projectes, tallers, sortides,...)
Si, habitualment
Ocasionalment
Mai



10. La participació de les families en les activitats de l’escola i a l’AFA/AMPA, creiem que prové majoritàriament de les families amb fills/es de:
Educació Infantil
Educació Primària CI
Educació Primària CM
Educació Primària CS
ESO
De totes les etapes i nivells

11. En quin percentatge aproximat es produeix la participació de les mares i dels pares en les activitats de l’escola i a l’AFA/AMPA
100 % dones
75 % dones
50 % dones
25 % dones

12. L’assistència de les families a les reunions de nivell/grup d’inici de curs és d’un
100 %
75 %
50 %
25 %
Inferior al 25 %

13. Les families que assiteixen a les reunions de nivell/grup d’inici de curs tenen, majoritàriament, fill/es a
Educació Infantil
Educació Primària CIE
ducació Primària CM
Educació Primària CS
ESO
De totes les etapes i nivells



14. Al nostre centre, les families de cada grup classe tenen creat un grup de Whatssap
En tots els grups
En alguns grups/nivells
En cap grup/nivell
Ho desconeixem

15. Les families del nostre centre tenen una mare o un pare que fa de delegat/da
A cada grup/nivell
En alguns grups/nivells
A cap grup/nivell
Ho desconeixem

16. Al nostre centre existeix una comissió o grup de mares/pares/tutors delegats/des de les famílies dels grups classe no vinculada a l'AFA/AMPA
Sí 
No



1.En el nostre centre, independentment de l’existència
o no d’una AFA/AMPA i del seu funcionament

1
72.1%

3
20.9%

2
7%

Existeix un grup estable i ampli de famílies que
col·laboren en diversesactivitats de l’Escola

Existeix un grup de families quecol·laboren
puntualment en activitats de l’Escola

No hi ha families que col·laborin, ni puntualment, en
activitats de l’Escola



2. Actualment, l’AFA/AMPA del nostre centre necessita
una atenció i un suport per part de l’equip directiu

Alt
51,20

Esporàdic
39,50

No necessita cap suport
9,3



3. Hi ha reunions programades i periòdiques entre
l’equip directiu i la junta de l’AFA/AMPA

Són puntuals
51,20

Sí
44,20

No
4,70



4. En el nostre centre el/la Tècnic/a Superior en Integració
Social (TIS) treballa actualment per la dinamització de la
participació de les families i/o de l’AFA/AMPA

No
67,40

Sí
32,60



5. L’AFA/AMPA del nostre centre es dedica principalment a

0 10 20 30 40

Socialització de llibres 

Gestió subvencions 

Activitats extraescolars 

Actvitats de lleure 

Organització de festes 

Activitats formatives famílies 

Altres 



6. L’AFA/AMPA de la nostra Escola fa demandes i participa
habitualment en les activitats del Programa de Formació per a
Famílies del Servei d’Educació de l’Ajuntament de Badalona

Sí
58.1%

No
32.6%

Ho desconeixem
9.3%



7. Actualment, el/la representant de les families en el Consell
Escolar del Centre

86%

14%

Forma part de la Junta i del grup de
mares i pares més vinculats a
l’AFA/AMPA

No està vinculat a la Junta de l’AFA/AMPA



8. La participació de les families, a través de representants en
el Consell Escolar de Centre (CEC), és estable i continua

Sí
72%

Sí, però intermitent
23.3%

No existeix
4.7%



9. Les families de l’escola participen i col·laboren en activitats
curriculars, en horari lectiu (projectes, tallers, sortides,...)

Ocasionalment
60.4%

Mai
23.3%

Sí, habitualment
16.3%



10. La participació de les families en les activitats de l’escola i a
l’AFA/AMPA, creiem que prové majoritàriament de les families amb
fills/es de
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Educació Infantil 

Educació Primària CI 

Educació Primària CM 

Educació Primària CS 

ESO 

De totes les etapes 



11. En quin percentatge aproximat es produeix la participació
de les mares i dels pares en les activitats de l’escola i a
l’AFA/AMPA

75% dones
53.4%

100% dones
25.6%

25% dones
14%

50% dones
7%



75% 
55.8%

50% 
30.2%

25% 
9.3%

100% 
4.7%

12. L’assistència de les families a les reunions de nivell/grup
d’inici de curs és d’un...



13. Les families que assiteixen a les reunions de nivell/grup
d’inici de curs tenen, majoritàriament, fill/es a

De tots els cicles
76.7%

ESO
11.6%

E. Infantil
7%

E.Primària CI
4.7%



14. Al nostre centre, les families de cada grup classe tenen
creat un grup de Whatssap

En tots els grups
39.5%

Ho desconeixem
27.9%

En alguns grups/nivells
18.6%

En cada grup/nivell
14%



15. Les families del nostre centre tenen una mare o un pare
que fa de delegat/da

A cada grup/nivell
41.9%

En cada grup/nivell
30.2%

Ho desconeixem
18.6%

En alguns grups/nivells
9.3%



16. Al nostre centre existeix una comissió o grup de
mares/pares/tutors delegats/des de les famílies dels grups
classe no vinculada a l'AFA/AMPA

No
69.8%

Sí
30.2%



Han respost aquest qüestionari
Escoles:

Antoni Botey
Artur Martorell
Badalona Port
Baldiri Reixac
Can Barriga
Feliu i Vegués
Folch i Torres
Gitanjali
Ítaca
Ítaca
Joan Coret
Joan Llongueras
Joan Miró

Josep Boada
Josep Carner
Jungfrau
Les Ciències
Llevant
Llorens Artigas
Lola Anglada
Margarida Xirgu
Mercè Rodoreda
Miguel Hernández
Montigalà
Pau Picasso
Pere de Tera

Planas i Casals
Progrés
Rafael Casanova
 Salvador Espriu

Instituts Escola:

Baldomer Solà
LLibertat
Rafael Alberti
Sant Jordi
Turó d'en Caritg

Instituts:

Eugeni d'Ors
Isaac Albéniz
La Riera
La Llauna
Ventura Gassol

Juliol del 2023




